

Tehetségsegítő-hálózat alakuló konferencia a Szolnoki Főiskolán

2010. november 12-én a Campus főépületében került megrendezésre a „Tehetségsegítő hálózat alakuló konferencia” a Szolnoki Főiskola és a Curie Tehetséggondozó és Oktatásfejlesztő Közhasznú Alapítvány szervezésében. A főiskola részéről Dr. Molnár Edina, a Hallgatói Szolgáltatások Központjának vezetője, az alapítvány részéről Dr. Török Istvánné kuratóriumi elnök moderálták az előadásokat.

A konferencia a főiskola „Munkaerő-piaci igényekhez alkalmazkodó integrált hallgatói és intézményi szolgáltatásfejlesztés a Szolnoki Főiskolán” c. Új Magyarország Fejlesztési Terv TÁMOP-4.1.1/A és az alapítvány „Tehetségsegítő szolgáltatások térségi hálózatának kialakítása” c. Közoktatásért Alapítvány NTP-OKA-IV. pályázatán elnyert projektjének támogatásával valósult meg.

A regisztrációt a rektori megnyitó követte, melyen Dr. Kóródi Márta oktatási és tudományos rektor-helyettes köszöntötte a vendégeket és röviden bemutatta a Szolnoki Főiskola tehetséggondozási tevékenységét.

Az első plenáris előadás a hálózatépítésről és a tehetségpont-hálózatról szólt Tóth Tibor, a Bercsényi Miklós Gimnázium és Kollégium igazgatója előadásában.

Ezt követően Szabó Róza, Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzat Oktatási és Sport Osztályának osztályvezetője vette át a szót. Előadása a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tehetségsegítő Tanács megalakulásának aktuális helyzetéről szólt. A plenáris előadások után intézményi bemutatók következtek, melyek során az intézményvezetők vagy -képviselők rövid előadást tartottak az intézményükben folyó tehetséggondozó munkáról, majd az intézményük tehetséges diákjai is bemutatkoztak.

Kötélugró-, néptánc- és aerobic-csoport; szavaló, éneklő és kémiai kísérleteket bemutató diákok színesítették a programot.

A konferencia keretében ünnepélyes aláírásra kerültek a Curie Alapítvánnyal kötött együttműködési megállapodások, valamint a jelen lévő közép- és általános iskolák és a főiskola közötti együttműködési szándéknyilatkozatok.

A délutáni előadások között hallhattuk Dr. habil. Bodnár Gabriellát, a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács tagját, a Curie Alapítvány tanácsadóját, aki a tehetségműhelyekben végzett munka pontosságát és egyediségét hangsúlyozta.

A konferenciát Dr. Molnár Edina, központvezető zárta.